

北九州市立総合農事センターの愛称を募集します

総合農事センターは都市型農業の振興を図るため、農業に関する新技術の導入など営農問題の解決の一翼を担うほか、市民に農業を紹介し、学び、理解していただける施設として、昭和48年に開設しました。平成30年度からは施設の一部に指定管理者制度を導入し、これまで以上に賑わいづくりに力を入れ、来場者数も増加傾向にあります。

一方で『北九州市立総合農事センター』という名称は、施設の設置目的を表すものとして長年市民に親しまれていますが、今後、「農業を起点とした新たな施設の魅力を発信」していくために、より幅広い多くの市民が親しみを持つことができる「施設の愛称」を下記の通り公募します。

たくさんのご応募お待ちしております。

※「施設の愛称」とは、『響灘緑地』に対する『グリーンパーク』のようなものを想定

記

1 募集方法

公募による募集(施設内設置の応募用紙(ホームページからダウンロードも可)または ハガキにて応募)※複数応募可

北九州市立総合農事センター公式ホームページ: https://k-nouji.com/

2 応募期間

令和3年3月1日(月)~令和3年3月31日(水)※必着

3 結果発表

令和3年5月1日(土)

総合農事センターで開催予定のイベントにて発表

4 その他

決定した愛称の原案応募者には記念品を贈呈。なお、多数の応募があった場合は抽選とします。



【問い合わせ先】

産業経済局総合農事センター

電話:961-6546